

DOKUMENTASI/BUKTI KINERJA EDITOR JURNAL FUADUNA

#5149 Review

SUMMARY REVIEW EDITING HISTORY REFERENCES

Submission

Authors Elfara Hajar Sujani, Ichsan Ihsan

Title The Effect of Muri-Q on the Ability of Tahfidz Al-Qur'an at TKQ Kharisma Haramain

Section Articles

Editor Muhammad Zubir

Review Version 5149-13790-2-RVDOCK 2022-04-13 ENSURING A BLIND REVIEW

Upload a revised Review Version Choose File No file chosen Upload

Supp. files None

ID	Date	Type	Author	Title	Review Status
5140	12-15	ART	Aufi, Maghfiroh	PENGUNJUAN ENERGI FOSIL BATUBARA...	- - - - SA
5149	12-18	ART	Sujani, Ichsan	THE EFFECT OF MURI-Q ON THE ABILITY...	06-08 - - 06-23 MZ
5170	12-23	ART	Damalyanti, Udin, Hidayatullah, Rahman	EKOFEMINISME DAN KEDAUALATAN PANGAN...	- - - - TR
5279	01-20	ART	Humaidi	RELIGIOUS MODERATION IN PERSPECTIVE...	04-21 - - 05-29 ZT
5281	01-20	ART	Pangestu, Ulum	KONTEN "PEMUDA TERSESAT" DAN...	- - - - MNF
5526	04-24	ART	Huda, Asyik, Sugianti	DESA BHINEKA TUNGGAL IKA- POLA RELAS...	06-05 -1 - SA
5527	04-24	ART	Rozli	THE SPIRITUAL PHILOSOPHY OF IBNU...	05-17 - - 05-29 admin
5559	05-14	ART	Supriyanto	LANGUAGE, RELIGION AND MODERNITY...	- - - - admin
5663	06-18	ART	Noor, Mokhtar	PENDEKATAN DAN KRITIKAN ABRAHAM...	06-22 - - MK
5673	06-21	ART	Uthman	EXEGETICAL REFLECTIONS IN SOME VERSES.	06-22 - - MA

1 - 10 of 10 Items

Document1 - Microsoft Word

Document2 - Microsoft Word

merupakan ciri khas Salinan Putusan Perkara yang dikeluarkan Pengadilan Agama sehingga majelis hakim tetap didorong untuk menelaahnya

Komentar

Orientisasi dan Validitas Hadis yang Dijadikan Dasar Hukum Putusan Perkara Perkawinan

Komentar

Legal reasoning hakikatnya merupakan proses pembenaran terhadap peristiwa hukum tersebut.³ Proses legal reasoning dalam penerapan hukum dimulai dengan menerima relevansi hukum dan bekerja dalam sistem hukum yang ada.⁴

Kajian legal reasoning (penalaran hukum) berkaitan erat dengan argumentasi yang melandasi suatu keputusan sangat dibutuhkan bukan hanya oleh kalangan akademisi bidang filsafat dan hukum, tetapi juga para praktisi hukum, termasuk hakim serta masyarakat yang berhadapan dengan persoalan hukum.⁵ Dalam hal ini, legal reasoning merupakan implementasi prinsip-prinsip berpikir (logika) lurus dalam memahami prinsip, aturan, data, fakta, dan proposisi hukum⁶ atau kegiatan menelusuri dasar hukum dalam suatu peristiwa hukum, baik berupa perbuatan hukum maupun

Kehakiman Pasal 2D ayat 1 menyatakan bahwa "Segala putusan pengadilan selain harus memuat alasan dan dasar putusan tersebut, memuat pula pasal tertentu dari peraturan perundang-undangan yang bersangkutan, atau sumber hukum, tali-turuli yang dijadikan dasar untuk mengedarkan". Bahkan secara lebih teknis ditegaskan: "Dalam sidang permenyuwaratan, setiap hakim wajib menyampaikan pertimbangan atau pendapat tertulis terhadap perkara yang sedang dipenjajah dan menjadi bagian yang tidak terpisahkan dari putusan"⁷ Pasal 19 ayat 4).

Atas dasar itu, majelis hakim pada lembaga peradilan di Indonesia, termasuk pada Pengadilan Agama, memiliki menggunakan alasan dan dasar putusannya serta wajib menyampaikan pertimbangan tertulis terkait perkara yang ditangani. Salah satu pertimbangan hukum yang masih dirujuk oleh majelis hakim pada Pengadilan Agama selain pasal tertentu dan peraturan perundang-undangan yang berlaku adalah dalil-syara' yaitu ayat-ayat al-Qur'an dan riwayat hadis yang relevan, di samping kaedah hukum fiqh dan pendapat ulama.

Dalam konteks ini, tidak semua perkara yang menjadi obyek penelitian yaitu sub bidang perkawinan, dalam salinan putusannya dicantumkan hadis Rasulullah Saw sebagai salah satu dasar pertimbangan hukumnya. Berdasarkan lokus pemuan dan temanya, dari

Comment [MAN]: Bagian ini belum lengkap dan penjelasannya kurang sistematik. Pertama, disamping penulis menyebut dua alasan tetapi hanya satu yang dijelaskan dan tidak jelas alasan kedua tersebut. Oleh karena itu, bagian ini perlu dijelasan dua hal: pertama, teknik dan metode pengujian hadis, dan kedua, alasan merujuk ke hadis (apakah sebagai keharusan, apakah untuk melengkapi ayat, bagaimana dengan rujukan kitab fiqh dll).

Comment [MANS]: Di paragraf awal ini, sebaiknya penulis menjelaskan bagian ini membahas tentang apa. Misalnya, pembahasan bagian ini akan difokuskan kepada alasan dan pertimbangan validitas hadis. Penulis menggunakan metode untuk mencakup orientisasi dan validitas hadis... atau kalimat lain yang intinya menjelaskan tujuan pembahasan di bagian ini.

FUADUNA: Jurnal Kajian Keagamaan dan Kemasyarakatan
<https://ejournal.iainbukittinggi.ac.id/index.php/fuaduna/index>

HADIS-HADIS TENTANG PERKAWINAN DALAM LEGAL REASONING HAKIM PENGADILAN AGAMA DI SUMATERA BARAT: KAJIAN LIVING HADIS

Abstract

The main problem in this research is what is the pattern of citation, authenticity and validity of hadith reports about marriage contained in the legal reasoning decisions of religious court judges in West Sumatra? The purpose of this study was to identify and reveal the citation pattern, authenticity or validity and validity of the hadith narrations. The author uses empirical research, which is a field research conducted in the real world (field research), as well as library research with a qualitative paradigm approach. The main data source is a written data source in the form of a copy of the decision of a religious court that includes a history of hadith as the basis for legal considerations. The results of the study showed that from 22 cases of marriage sub-sector, only five cases were found to contain hadith quote in the legal basis of the decision, and marriage itsbat with references to seven hadith histories. The seven narrations of the hadith can be verified for their authenticity as the traditions of the Prophet Muhammad, where four of them are quoted in full of the sanad and narrations; the other two are only mentioned as narrators, while the sanad are not the same and the remaining one is not mentioned at all in the sanad and also the narration (divorce cases).

Keywords: Living Hadis, Legal Reasoning, Pengadilan Agama

Abstrak

Bagaimanakah pola pengutipan, orientisitas dan validitas riwayat-riwayat hadis tentang perkawinan yang terdapat dalam legal reasoning putusan hakim pengadilan agama di Sumatera Barat merupakan masalah pokok dalam penelitian ini? Tujuannya untuk mengetahui dan mengungkapkan pola pengutipan, orientisitas atau keabsahan dan validitas

Comment [L1]: Secara umum kajian ini menarik, yakni untuk memastikan penggunaan hadis-hadis perkawinan di pengadilan digunakan secara tepat dengan riwayat yang terverifikasi.

Comment [L2]: Tidak harus disebutkan frase ini.

Comment [L3]: Kalau ini perlu disebutkan sebagai keyword, maka penulis harus memberikan satu bagian ulasan mengenai istilah ini

Section: 1 Page: 1 of 19 Words: 10,792 English (United States)

Submissions in Editing

UNASSIGNED IN REVIEW IN EDITING ARCHIVES

Assigned To: All Editors In Section: Articles

Title contains
 Submitted between and

Search

ID	MM-DD SUBMIT	SEC	AUTHORS	TITLE	COPYEDIT	LAYOUT	PROOF	SE
5408	03-17	ART	Bulanov	DERADIKALISASI PENGAJARAN AGAMA ISLAM...	-	-	-	SA
5415	03-20	ART	Efendi, Hahzzullah	LIVING HADIS DALAM LEGAL REASONING...	-	-	-	MZ
5464	04-05	ART	Haganta, Arasy	CONFLICT OF SEMIOTIC IDEOLOGIES...	-	-	-	MNF
5521	04-16	ART	Maulana	WALISONGO'S CONCEPT OF RELIGIOUS...	-	-	-	ZT

1 - 4 of 4 Items

Notes

Pemberitahuan Pe...pdf SK Dosen Pembim...pdf

Peer Review Process
 Reviewers
 Publication Ethics
 Plagiarism Policy
 Publication Frequency
 Publication Fee
 Copyright Notice
 Contact
 ACCREDITED
 SERTIFIKAT
 CITATION ANALYSIS Scopus

Show all